



CLASSIQUES
GARNIER

Édition de BIBAS (Henri), BUTTLER (Kathleen Theresa),
« Corrections au tome I », *Les Premières Lettres (1618-1627)*, II, GUEZ DE BALZAC (Jean-Louis), p. 4-4

DOI : [10.15122/isbn.978-2-406-09051-9.p.0010](https://doi.org/10.15122/isbn.978-2-406-09051-9.p.0010)

La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.

© 1934. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

CORRECTIONS AU TOME I

Page xx, ligne 7. — C'est par erreur que nous avons dit que la lettre IV avait été augmentée de quelques lignes dans l'édition B.

Page xxxii, ligne 20. — *Lire* : Les lettres du quatrième Livre, à l'exception de la XIII^e et de la XXV^e, ...

Page xxxi, ligne 28. — *Lire* : le volume G ...

Page xxxii, lignes 4-5. — *Lire* : du tirage à part de Gobelin (Paris).

Même page, lignes 27-28. — « Il a donc probablement annoté son exemplaire entre 1630 et 1633. » Cette phrase doit être reportée page xxxiii, à la suite du troisième paragraphe. F^{ms} doit être de 1628-1630, d'après ce qui précède.

Page xxxviii, lignes 3-4. — *Lire* : ou une copie d'autographe, ...

Page 83, note 1. — Nous avons retrouvé le tirage à part : *Lettre de M. d'Espèrnon, envoyée au Roy depuis la paix*, 7 juin 1619, s. l., in-8^o, suivie d'une *Declaration du Roy en faveur de M. d'Espèrnon* (Bibl. Nat., Lb 3⁶ 1252).

Page 90, note 2. — Au lieu de Mathias-Rodolphe, *lire* : Mathias-Rodolphe, son prédécesseur, ...

Page 114, note 2. — *Lire* : Henri de Candale et Louis de La Valette, archevêque de Toulouse.

Page 121, variante 1-2. — Indication de provenance omise. Cette leçon apparaît dès l'édition C.